Отчет о работе медицинского кабинета за

2024-2025 учебный год.

1. Организационно-подготовительная работа.

В начале учебного года проводится сверка медицинских карт учащихся и детей, посещающих школу, со списочным составом и прививочными формами.

Составляется профильный журнал по классам и группам.

Составляются списки физкультурных групп, с выделением отдельной группы лечебной физкультуры.

Составляются списки детей, наблюдающихся в туберкулезном диспансере. Заполняются листы здоровья в классных журналах.

Заполняются листы здоровья в журналах групп продленного дня.

Заполняются листы здоровья в журналах кружков и секций.

Перед началом учебного года и после каникул проводится барьерный осмотр на педикулез.

Проводится профильная ориентация в 6-9 классах .

Проводится анализ здоровья детей в конце первого года обучения (1 класс), детей перешедших на предметное обучение (5 класс).

Составляются списки детей посещающих бассейн, в которых отмечается допуск к занятиям и результаты обследования их на гельминты. (Проводится согласно САН ПИНу не реже одного раза в квартал).

Составляются списки школьников, допущенных на сдачу норм ГТО.

2. Лечебно-оздоровительная работа.

В 2024-2025 учебном году была успешно проведена Всероссийская диспансеризация детей и подростков (8 –летих,9-летних,10-летних,14-летних,15-летних,16-летних,17-летних), а так же детей всех групп детского сада, с оценкой состояния здоровья и физического развития. Мед. работники школы и детского сада обеспечивают осмотр врачами специалистами (неврологом, окулистом, отоларингологом, хирургом, ортопедом, стоматологом, эндокринологом, гинекологом, андрологом, психиатором) детей декретированных возрастов, посещающих школу и детский сад. Также была проведена диспансеризация опекаемых детей.

Дети, посещающие бассейн осматриваются медработниками перед занятиями. Медкабинеты школы, детского сада и бассейна ведут амбулаторный прием и оказание помощи нуждающимся постоянно.

Дети с хроническими заболеваниями и опекаемые направляются в поликлинику для проведения диспансеризации.

В течение всего года обеспечивается контроль за санитарным состоянием школы, детского сада и бассейна, о чем ведется соответствующая документация.

Медицинские работники принимают участие в проведении генеральных уборок медицинских помещений и бассейна.

Ведется контроль за питьевым режимом детей в течение дня.

Обеспечивается контроль за подбором мебели и рассадкой учащихся в школе и воспитанников детского сада, в соответствии с ростом, зрением, слухом.

Ведется контроль за проведением уроков труда и физкультуры. В соответствии с состоянием здоровья врачом даются допуски к соревнованиям.

Медицинские работники школы готовит необходимый пакет документов для выпускников - учащихся 9 и 11 классов (форма 086y,026y 159y,030,514,ФЛГ).

3. Противо-эпидемическая работа.

Осуществляются карантинные мероприятия при инфекционных заболеваниях.

Осуществляется контроль за приготовлением пищи и санитарным состоянием пищеблоков школы и детского сада.

Проводятся барьерные осмотры учащихся и воспитанников детского сада в начале учебного года и после всех каникул. Врачом и медсестрой активно выявляются больные дети , посещающие детский сад.

Проводится анализ острой (ежемесячно) и хронической (ежегодно) заболеваемости в школе и в детском саду.

Ежемесячно согласно плану профилактических прививок проводится вакцинация детей с предварительным опросом родителей и сбором их согласий на манипуляцию.

Организовывается плановая (2 раза в год) постановка пробы Манту, с целью раннего выявления туберкулеза, по результатам которой дети с гиперпробами, виражами и нарастаниями направляются в противотуберкулезный диспансер.

Подростки в возрасте 15 лет и старше, а так же сотрудники школы проходят ФЛГ обследование, которое организуется медработниками школы совместно с ФЛГ станцией.

Дети начальной школы проходя ежегодное плановое обследование на энтеробиоз, которое проводит медсестра школы. Контроль за обследованием на энтеробиоз проводится не реже одного раза в квартал у детей, посещающих бассейн (документация ведется медработниками бассейна).

Медработники ведут контроль за своевременностью обследования сотрудников школы и детского сада, и правильностью заполнения медицинских книжек.

4. Санитарно-просветительная работа.

Проведена беседа с первоклассниками, с родителями первоклассников о режиме дня и личной гигиене школьника.

Проводятся беседы с классными руководителями о состоянии здоровья подшефного класса.

Проведены беседы с классными руководителями о необходимости вакцинации школьников против гриппа.

Проводятся беседы с детьми о профилактике педикулеза.

Проводятся беседы с подростками о вреде курения.

Проводятся беседы с подростками о здоровом питании.

Проводятся беседы с учениками о профилактике травматизма.

Проведена беседа с девочками старше 10 лет и их родителями о необходимости прививки против вируса папилломы человека.

Проведена беседа с учащимися начальной школы о профилактики гриппа и ОРЗ

Прочитаны лекции в рамках дня здоровья ученикам на темы о сохранении зрения, об оказании первой медицинской помощи при различных экстренных состояниях, а в младшей школе о соблюдении личной гигиены.

Проводятся беседы с учителями и учениками в период карантина при инфекционных заболеваниях о правилах профилактики.

Проведены беседы в бассейне о важности физкультуры и спорта в жизни школьника.

Регулярно обновляется информация в медицинских уголках (школы, детского сада, бассейна).

Проведена беседа на родительском собрании по поводу приёма первоклассников, дана информация родителям о необходимой медицинской документации при поступлении в 1-й класс.

Врач- Сахарова Н.А.

Медицинская сестра- Телепко Н.В.